

“最美店招”点亮城市之眉

市区开展评选活动,提升招牌设施水平

晚报讯 一批富有设计美、光色美、意境美的店招标牌成为一道道独特的城市风景线。昨日,市城管局发布消息,即日起市区范围内开展最美店招评选活动,进一步提升店招标牌设施设置水平,展现城市活力、擦亮城市之眉。活动由市城管局、市市场监管局、市工商联共同主办,南通市广告协会、南通市标识行业协会共同协办。

记者从活动主办方了解到,此次评选范围、对象为崇川区、开发区、苏锡通科技产业园区、通州区辖区范围内的企事业单位、社会团体和个体工商户在其办公、生产经营场所建(构)筑物外立面或用地范围内设置的,表明其名称、字号、标识等内容的牌匾类设

施。具体形式可分为:牌匾式店招、门头式店招、墙面式招牌、组合式店招、楼面式标识、落地式景观标识等。鼓励新设店招或对既有店招重新设计改造和提升后的作品参赛。详细情况可以登录南通市城管局、南通市市场监管局、南通市工商联网站公告栏查询。

市城管局副局长刘张华介绍说,开展评选活动将挖掘一批设计创意新颖、制作工艺精湛、样式简洁安全的店招标牌,发现一批有社会责任感、业务能力突出的优秀设计和制作单位,推动全市店招标牌的高水平设置与创新实践;促进店招标牌与城市景观建设同步提升,为城市发展增添活力。

记者蒋娇娇

一场生命与时间的赛跑

海上90米高空上演“立体大营救”

晚报讯 “这里是中广核5号风机,有一名运维人员不慎受伤,腰部骨折,需紧急救治!”27日上午9点30分,离岸25公里的江苏如东海面上,从船舶甚高频中传来一声求救信息。“收到!”正在巡航的南通如东海事执法人员立即向东水搜救中心报告并联系中广核如东海上风力发电有限公司。

随着一连串救援指令的迅速下达,一时间,医院救护车驶向停机坪,公务艇、运维船、社会船艇、直升机齐齐向现场赶去,一场生命与时间赛跑的海上救援紧张上演。这场“海陆空”大营救发生在中广核如东H9#海上风电场,是南通23座海上风电场在建成并网后首次以海上风电运维作业全为主体的专项应急演练。

演练模拟的是当4名运维人员正在对距离海面90米高的风机齿轮箱开展检修作业时,一名人员未注意过道盖板已拆除,踩空不慎摔落导致腰部骨折,需紧急送医治疗。由于浪涌较大,周边船舶不能安全靠泊风机,加上伤员无法安全从风机齿轮箱内下至运维船,相关单位立即协调直升机将



演练现场。

伤员送岸治疗。演练共设置受伤人员现场处置、救援指挥协调、直升机现场救援等多个科目。

本次演练是南通海上风电发展党建联盟成员开展安全联合行动的又一次实践,进一步提升了海上风电运维应急反应队伍的素质。

通讯员郗林 记者吴霄云

耄耋老人主动脉瓣狭窄危在旦夕 精湛微创技术不开胸让其转危为安



晚报讯 昨天上午,在市一院心内科病房内,80岁的陈老太太(化姓)和家人开心地视频通话,分享着对手术效果满意的喜悦。

原来,近10个月来,陈老太太反复发作胸闷气喘,不能平卧,经检查患者有严重主动脉瓣狭窄。在最近一次抢救中,患者靠大剂量升压药仅维持在50/20mmhg,随时有死亡风险,不可能接受进一步外科手术。家属经打听得知,南通市第一人民医院心内科开展了新技术——经导管主动脉瓣置

换术,这是一种不需开胸的微创手术,适合老年患者。于是,不久前,家人带着陈老太太慕名前来求助。

市一院心内科副主任郑扣龙介绍,该院心内科团队精心做好术前评估和充分准备,术中,由心内科、麻醉科、心超室、EICU、胸外科等多学科通力协作,顺利完成了主动脉瓣置换术。“在手术过程中,有一种风险就是旧瓣膜可能会把供应心脏的血管堵住而发生心梗,导致生命危险。在术中,我们在右冠开口用支架撑开了堵上来的旧瓣膜,从而保护了即将闭塞的冠状动脉,最终成功完成手术。”术后,陈老太太的胸闷气喘很快得到了缓解,目前老人身体各方面恢复良好,预计本周即可出院。

记者冯启榕

江苏省五一劳动奖章获得者瞿纪飞:
**兢兢业业,
平凡岗位绽放青春力量**



昨天中午,南通顺丰速递有限公司通州营业点基层快递员瞿纪飞匆忙填饱肚子后,开始为下午的派件工作做准备。据瞿纪飞透露,刚过去的周末他依旧坚守工作岗位,骑着一辆派送车,来回穿梭于通州区青岛路以西、石江公路往东的大街小巷,忙碌并快乐着。

出生于1990年的瞿纪飞是通州本地人,2010年12月从部队退伍回乡后决定加入顺丰,为客户收送快件,目前日均派件达100多单。退伍不褪色,瞿纪飞严于律己,入职10多年来,他没有延误过一个班期,没有丢失过一封邮件,投递准确率达100%。瞿纪飞是点部唯一一名党员,他充分发挥党员模范先锋作用,自成为一名顺丰人以来,瞿纪飞在平凡的工作岗位上以真诚的工作态度、娴熟的业务技能、丰富的营销经验、优质的服务赢得当地群众和客户的信赖。

很多年轻人可能吃不了收送快递的苦,不愿长期从事快递工作,但瞿纪飞在多年的快递职业生涯中,一直以积极向上的态度诠释自己对工作的热爱。瞿纪飞始终把“服务”二字牢记心间,无论是清晨还是半夜,只要客户有需求,保证随叫随到。“解决客户的需求痛点才能真正赢得客户的信任。”瞿纪飞赢得了客户的一致认可,为业务开发奠定了基础。他常说,虽然快递员很累很苦,可是在成就他人的过程中

中自己能体会到一种被需要的感觉,服务别人的同时也是换位思考的过程,帮客户解决难题有一种成就感,让自己更加热爱这份工作。

今年本轮疫情发生后,瞿纪飞积极投身抗疫志愿服务,他配合社区疫情防控需要,不畏艰险、挺身而出,自发行动、深入一线,帮助医护人员接送医疗物资。瞿纪飞一直认为,自己揽收、派发的不仅仅是物品、文件,也是一份责任与担当。他还协助网点、社区做好测温、查码、消杀等疫情防控工作,并积极动员身边快递小哥加入抗疫队伍。通过瞿纪飞的动员,一封封请战书犹如响亮的战斗号角,吹响了对新冠肺炎的战“疫”冲锋号。

没有特别突出的业绩,没有引人注目的感人事迹,瞿纪飞一直以务实、严谨的工作态度做好每一项工作,彰显顺丰人低调务实的精神,为快递行业的发展奉献自己的力量。瞿纪飞多次被评为五星级工会代表,获得顺丰速运南通区年度优秀工会代表。“只有比别人付出更多的时间精力去努力奋斗,才能适应当下快速的社会发展和企业发展所需。”在2018年我市举办的第三届职工职业技能大赛中,南通顺丰获得集体一等奖,瞿纪飞个人获得收派工种全能二等奖的佳绩。今年,瞿纪飞荣获江苏省五一劳动奖章。“只要在追求卓越的道路上不断前行,任何岗位都能成为广阔的人生舞台。”瞿纪飞坚信道。

本报记者严春花

依法支付工伤保险待遇催告书

通工保催[2022]004号

南通桂族物业管理服务有限公司:

你单位职工韩秀明(身份证号:320623195205258617),于2018年04月08日发生工伤事故。2018年12月14日被南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(工伤认定书编号:[2018]B000第0126号)。

因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《中华人民共和国社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工的工伤保险待遇。

现该职工向本中心申请先行支付工伤保险待遇(2021年7月至2021年12月的伤残津贴23898.96元、护理费21222元),请你单位在收到本催告通知书之日起5个工作日内予以核实并依法支付工伤保险待遇,10个工作日内将有关书面凭证报送本中心。如你单位在规定期限内未按时足额支付或不支付的,由此带来的法律责任和不良诚信记录由你单位承担。本中心在按照规定从工伤保险基金先行支付后,将依法取得要求你单位偿还相关工伤保险待遇的权利。

南通市工伤保险基金管理中心
2022年5月20日